

证券代码：000526

证券简称：学大教育

学大（厦门）教育科技集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	公司董事长：吴胜武先生 公司董事兼总经理：金鑫先生 公司独立董事：王震先生 公司副总经理：刁月霞女士 公司财务负责人：张磊女士 公司董事会秘书：崔志勇先生 参与公司 2023 年半年度网上业绩说明会的投资者
时间	2023 年 9 月 26 日（星期二）15:00-17:00
地点	全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）
形式	网络远程的方式
交流内容及具体问答记录	投资者提出问题及公司回复情况： 问题 1：公司三季度业绩何时披露？预期今年第三四季度是否同以往一样，业绩会受季节性影响而有所影响？ 回复：感谢您的关注和提问。公司拟于 2023 年 10 月 28 日披露 2023 年第三季度报告。近年来，公司一方面巩固个性化教育业务，深挖市场需求，积极拓展全日制基地等业务应用场景；同时积极深入探索和布局职业教育、文化服务、教育数字化等领域。目前公司职业教育业务拟涵盖中等职业教育、高

等职业教育、产教融合、职业技能培训等板块。文化服务业务着力打造全民阅读体验升级的全新文化业态，激发全民阅读兴趣，塑造主动阅读能力，成为推动“全民阅读”根本实践的文化容器，搭建定制化的阅读场景和沉浸空间。教育数字化业务利用自主研发的信息化平台进行智慧教学、智能教学服务，为校园提供多维度的信息化智能服务，助力校园降本增效，打通教学服务闭环，重构教学场景。具体业绩及业务进展详情，请关注公司披露的相关公告，再次感谢您的关注。

问题 2：请问教培新规对公司业务影响。三季度是教培行业淡季吗？今年三季度是不是依然亏损较大？

回复：感谢您的关注和提问。9月26日，中国民办教育协会对“10月15日起全面禁止校外培训”进行辟谣。协会表示，9月12日，教育部向社会公布《校外培训行政处罚暂行办法》，《办法》自2023年10月15日起施行。近日，一些网络传言10月15日起全面禁止校外培训，此信息属对《办法》的误读误解。《办法》并非网传的要全面禁止校外培训，而是要依法管理校外培训，让合规者受到保护，让违法者付出代价，使校外培训在法治轨道上运行，推动行业健康发展。公司拟于2023年10月28日披露2023年第三季度报告。近年来，公司一方面巩固个性化教育业务，深挖市场需求，积极拓展全日制基地等业务应用场景；同时积极深入探索和布局职业教育、文化服务、教育数字化等领域。具体业绩及业务进展详情，请关注公司披露的相关公告，再次感谢您的关注。

问题 3：随着专科和本科的普及，这个阶段的各项培训市场越来越大，希望公司利用上市公司品牌影响力和遍布全国各地的网店优势，积极开拓这一块市场。

回复：投资者您好！感谢您的关注！公司积极顺应行业发展趋势，聚焦高质量职业教育发展目标重点打造的核心版块。公司职业教育涵盖中等职业教育、高等职业教育、产教融合、

职业技能培训四个版块。高等职业教育方面，公司将逐步通过结合产业的优势、股东及战略投资者等多方资源，围绕集成电路、人工智能、大数据、云计算等产业方向，与国内各大高职类、职业本科类院校开展专业共建、二级产业学院建设、混改及投资并购等深度合作，为高等职业教育输送具有扎实技术技能基础与合格文化基础的生源，最终为国家培养更多高素质的职业技能人才。请关注公司后续公告，感谢您的关注。

问题 4：最近修改公司章程，有何目的？下一步是不是要发可转债或者回购股份？

回复：投资者，您好！感谢关注！公司经公司第十届董事会第七次会议及 2022 年年度股东大会批准，实施 2023 年限制性股票激励计划，股东大会授权董事会负责本激励计划的具体实施。截至目前，公司总股本由 117,762,709 股变更为 122,124,709 股，注册资本由人民币 117,762,709 元变更为人民币 122,124,709 元。同时，公司根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》以及《上市公司章程指引（2022 年修订）》等有关法律、法规、规范性文件的规定，结合公司的实际情况，对《公司章程》相关条款进行修订。请关注公司后续相关公告。谢谢！

问题 5：贵公司同中公教育一样都有自己侧重的细分市场，但是在市值管理上的能力缺存在很大提升空间，请问公司引进嘉实等基金是否有市值管理计划？

回复：感谢您的提问，欢迎您持续关注公司！公司非常注重投资者交流、注重投资者利益保护机制建设、注重投资者利益价值的可持续性。公司将会不断推动战略布局，加强运营管理，提升经营效率，希望公司价值可以在市场上得到合理的体现。再次感谢，衷心希望公司与投资者价值持续共同成长！

关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无